



28 июня на ул. Голубева состоялся праздник «На Екатериновке».

Четвертый год на нашей территории организуются такие торжества. Перед тем, как пригласить жителей на гуляния, мы к этому хорошо подготовились. Активисты нашего ТОС очистили территорию от мусора, сформировали клумбу и высадили цветы, заменили лавочки, отремонтировали песочницы. В этом нам помогли УК «Народный управдом» и лично заместитель директора Л. А. СОБОЛЕВ, МУКП «Зеленхозстрой» и лично мастер В. Н. СЕРЯКОВ и УК «СЖР».

В этом году программу мы назвали «Екатериновские бабушки». В конкурсе было 6 заданий, в ходе выполнения которых «бабушки» показывали свое мастерство в умении вышивать крестиком, вязать, готовить блюда и петь частушки. Все они были как сказочные герои: председатель женского совета Л.В. ПУХОВА – Баба-Яга; Е.А. СЕРГЕЕВА – Елена краса, длинная коса; О.Б. КОМЯГИНА – солоха; Т.Н. СИНЮКОВА – повариха; Н.Л. ПЕТУХОВА – цветочница.



Молодые женщины в традиционных костюмах готовят угощения для гостей.



Маскарад и игры для детей.